亚历山大·杜金(资料图片)

达莉亚·杜金娜(资料图片

普京"大脑"之女被炸身亡

调查:是有计划的谋杀

本报讯综合俄媒报道,俄罗斯联邦侦查委员会8月21日表示,根据所获得的数据,调查认为,俄罗斯社会学家亚历山大·杜金之女、设者达莉亚·杜的对家、记者达莉亚·杜金被身亡案是有计划的被谋杀。亚历山大·杜金被誉为俄罗斯总统普京的"大脑"。

当地时间8月20日晚,俄罗斯莫斯科州发生一起汽车爆炸事件,调查机关已进行刑事立案,事故造成达莉亚·杜金娜。场死亡。调查人员称,当地时间8月20日晚上9点左右,莫斯科州一枚疑置在车内引爆,随后汽车起火,女司机当场死亡。后经驱亚历山大·杜金的女儿达莉亚·杜金娜。

"今日俄罗斯"(RT) 指出,当天,杜金及其女 儿参加了一场活动,有报 道称,杜金最初计划与女 儿乘坐同一辆车离开该活 动,但后来改变了计划, 乘坐了另一辆车。出席同 一活动的俄罗斯作家和政 治活动人士普利列平在社 交平台发帖称,他认为, 杜金才是袭击者的真正目 标。

据俄罗斯卫星网报 道,俄联邦委员会国际事 务委员会第一副主席贾巴 罗夫认为,达莉亚·杜金娜 身亡时乘坐的汽车爆炸可 能与她父亲的职业活动有 关。他补充道,"这也可能 与乌克兰有关。"

塔斯社称,俄外交部



发言人扎哈罗娃在社交平台上就此事件指出,如果有关部门证实这起谋杀中有乌克兰(参与)的痕迹,"就有必要谈谈基辅实施国家恐怖主义政策的事了"。

据报道,达莉亚·杜金

娜 1992 年出生于莫斯科。 她毕业于莫斯科国立大学 哲学系,曾担任政治分析 家和记者。今年7月,她被 列入英国制裁名单。 俄新 社报道还指出,自2015年3 月起,杜金被列入美国制 裁名单。此外,加拿大和 澳大利亚也对杜金实施了制裁。

目前,调查工作还在 进行中。暂未看到乌克 兰方面回应此事。截至 目前,暂无证据表明乌克 兰在此次事件中扮演的 角色。 (中新)

乌克兰回应:与乌克兰无关

本报讯据《乌克兰真 理报》报道,针对俄罗斯 社会学家亚历山大·杜 金之女达莉亚·杜金娜 遇汽车爆炸身亡事件, 乌克兰总统办公室顾问 波多利亚克8月21日表 示,该事件与乌克兰无

波多利亚克在接受采访时称,"乌克兰和昨天的汽车爆炸事件无关,我

们不是一个犯罪国家,更不是一个恐怖主义国家。"

(中新)

古巴和伊朗均报告首例猴痘确诊病例

新华社北京8月21日电综合新华社驻外记者报道: 古巴20日报告该国首例人感染猴痘确诊病例(下称猴痘病例)。伊朗卫生部于16日报告确诊该国第一例猴痘病例。

据古巴公共卫生部 20 日发布的公告,这名猴痘患 者为意大利籍男性游客,15 日抵达古巴,17日出现症状,18日就医,随后因病情加重并出现心脏骤停而紧急住院治疗,20日确诊感染猴痘病毒。目前这名患者情况危急,有生命危险。古巴卫生部门正针对该病加强流行病学研究并采取防控措施。

伊朗卫生部发言人佩 德拉姆·帕凯因16日在一份 声明中说,该国确诊的首例 猴痘病例是一名生活在伊 朗西南部城市阿瓦士的34 岁女子。她在出现皮肤症 状后接受了猴痘病毒检测, 在确认其检测结果为阳性 后,该女子立即被隔离治 疗。 猴痘是一种病毒性人 畜共患病,由猴痘病毒的 头思病,由猴痘病痘。 人感染猴痘、 利症状包括发烧、 满、肌肉酸痛、背痛、 海、肥肉酸痛、背面发展的 生肿大等,之后可范围 。多数患者会在 肉康复,但也有患者病情 严重。

日本首相岸田文雄 确诊感染新冠病毒

新华社东京8月21日电(记者 郭升)日本内阁官房21日下午发布 消息说,日本首相岸田文雄确诊感 染新冠病毒。

内阁官房相关人士说,岸田 20日晚出现低烧、咳嗽等症状, 21日上午10时在首相官邸接受 新冠病毒检测,下午4时确诊感 染新冠病毒。目前岸田正在官邸 疗养,其夫人及长子被确认为密 接者。

岸田自本月15日开始暑期休假,原定于22日恢复工作,目前正在考虑以线上方式处理公务。

近来,日本单日新增确诊病例 屡创新高。据日本广播协会电视 台统计,全国20日新增确诊病例 253265人。

巴基斯坦南部降雨 致屋顶塌陷13人死亡

新华社伊斯兰堡8月20日电(记者姜江)巴基斯坦媒体20日说,该国南部信德省过去24小时内发生多起楼房屋顶塌陷事故,造成至少13人死亡,另有多人受伤。

报道说,信德省海尔布尔地区19日晚发生一起因雨水积水导致的楼房屋顶塌陷事故,造成包括3名儿童在内的5人死亡。该省拉尔卡纳地区19日和20日也发生多起因暴雨导致的楼房屋顶塌陷事故,共造成8人死亡、5人受伤

据了解,当地已展开救援工作,但救援工作受暴雨影响进展 困难。

巴基斯坦国家灾害管理局18 日说,6月中旬以来,强降雨在该 国引发的各类灾害已造成692人 死亡、1146人受伤。

美国高速公路发生 逆行撞车致5人死亡

本报讯当地时间8月20日, 美国东南部佛罗里达州迈阿密-戴德县一条高速公路上发生逆 行撞车事故,导致5人死亡。

福克斯新闻援引佛州高速公路巡警的话说,8月20日4时30分左右,一辆在迈阿密-戴德县帕尔梅托高速公路上逆行的英菲尼迪轿车迎面撞上一辆本田轿车。

当地媒体 WSVN 援引调查 人员的话说,本田轿车内的5人 全部当场死亡,死者年龄在18岁 到25岁之间。30岁的英菲尼迪 轿车司机被飞机运至一家创伤 中心,伤情危急。

该起撞车事故导致事发路 段的西行车道被迫关闭7小时 左右。目前,调查人员正在对事 故展开刑事调查,佛州高速公路 巡警没有说明事故是否与药物 或酒精有关。 (中新)